

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11547

JOI, 2 NOIEMBRIE 1989

1 PAGINI — 50 BANI

În întîmpinarea marelui forum al partidului

PLANUL REALIZAT INTEGRAL!

I. M. Cîmpu lui Neag

Producții zilnice record

Luna octombrie a constituit, pentru colectivul de muncă al I.M. Cîmpu lui Neag, o perioadă deosebit de fructuoasă, materializată în niveluri ridicate ale extracției, în consemnarea unor rezultate semnificative, pe care minerii de aici le dedică marelui forum al comuniștilor români, Congresul al XIV-lea al partidului.

Prin folosirea intensă a zestrei tehnice din dotarea brigăzilor care exploatează cărbunele din cariere, s-a reușit extragerea, în medie, peste prevederile zilnice, a mai mult de 900 tone — la aceste realizări contribuind și formațiile de maineri din abataje. Producția suplimentară livrată în cursul lunii octombrie se ridică la mai bine

de 28 000 tone de cărbune, o preocupare constantă vădindu-se și în ce privește îndeplinirea parametrilor de calitate a cărbunelui — conținutul de cenușă și umiditatea.

Pe baza rezultatelor de până acum, colectivul de muncă de la I.M. Cîmpu lui Neag acționează cu perseverență pentru menținerea unor niveluri superioare ale

extracției — prin străduția brigăzilor nr. 1 și 4, conduse de tehnician Constantin Toncea și, respectiv, ing. Radu Bottez, precum și a formațiilor de maineri coordonate de Constantin Cureau și Viorel Muntean. Cu toții sînt hotărîți să valorifice la maximum resursele de care dispun, în așa fel încît, pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, să îndeplinească prevederile pe întregul an la extracția cărbunelui, să obțină importante depășiri la activitatea de descoperț și la lucrările de deschideri și investiții. (S.B.)

Drumul lung de la hîrtie pînă la realitate

Nu mai este nevoie să amintim că mina Aninoasa nu-și găsește, de mai mulți ani, „cadența” în realizarea sarcinilor de plan la extracția de cărbune. Cauzele, obiective sau subiective, sînt multiple și cunoscute la toate nivelurile. Dar nu asupra acestui aspect dorim să ne referim în cele ce urmează, deși, temă analizei noastre este strîns legată de îndeplinirea sarcinilor. Mai exact, la mina Aninoasa și calitatea cărbunelui, nerealizarea indicatorilor specifici — conținutul de cenușă și gradul de umiditate — au dus și duc la neîmpliniri.

Aria investigației noastre

a fost mai largă. De la ing. Angelica Garaliu, din cadrul serviciului producție al CMVJ am aflat câteva cifre care îngrijorează.

CALITATEA CĂRBUNELUI

o problemă de conștiință minerească

rează. De la începutul acestui an, mina Aninoasa a fost penalizată, pentru neîncadrarea în indicatorii de calitate planificați, cu aproape 40 000 tone de cărbune, procentul admis de cenușă fiind depășit cu 4,9 puncte, ceea ce este destul de mult.

Ne-am interesat la cît se ridică valoarea pierderilor pentru nerealizarea calității. În acest an, la nici mai mult nici mai puțin de 17,7 milioane lei, iar în cea mai „bună” lună, septembrie, — la 1,4 milioane — și să ne gîndim la eficiența economică. Și atunci, să mai mire pe cineva faptul că mina Aninoasa nu se apropie, nici măcar pe departe, de nivelul planului?

Care sînt cauzele? Una — și cea mai importantă — este că la IM Aninoasa nu există instalație de claubaj. Nu există, deși

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Imagine citadină din cartierul Bucura — Uricani.

Magistrala Expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. — document programatic al activității ideologice

PERFECTIONAREA PROFESIONALĂ parte integrantă a procesului complex de formare a omului nou

În noua și magistrala operă teoretică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Expunerea prezentată la Plenara lărgită a CC al P.C.R., se subliniază cerința promovării științei și tehnicii ca necesitate logică, obiectivă a perfecționării societății noastre socialiste, a împlinirii marilor obiective ale înfloririi multilaterale a patriei. Promovarea științei și tehnicii moderne presupune oameni cu o temeinică pregătire tehnico-profesională, capabili să promoveze noul în toate domeniile, să fie stăpîni pe tehnologiile și utilajele moderne.

În concepția secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, așa cum rezultă și din proiectul Programului - Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea, perfecționarea continuă a pregătirii profesionale constituie parte integrantă a dezvoltării economico-sociale, a procesului de formare a omului nou.

Țara, economia noastră — deci și industria minieră — au nevoie de specialiști multilaterali pregătiți, capabili să abordeze cu curaj domenii largi, în care cunoștințele se întrepătrund și nu pot fi privite în mod izolat. În perioada actuală, în contextul în care organizarea științifică și modernizarea reprezintă pilonii de bază a dezvoltării intensive, prugătirea com-

plexă și multilaterală a forței de muncă, se impune cu necesitate, ea determinînd competența creativă și productivă a tuturor oamenilor muncii.

Activitatea de perfecționare a pregătirii profesionale, la nivelul CMVJ și a unităților subordonate, a fost și este orientată spre a satisface aceste deziderate, în scopul creșterii permanente a productivității muncii și,

Vilhelm KLEIBEL, expert instructor principal coordonator, Laboratorul de perfecționare profesională, CMVJ

(Continuare în pag. a 2-a)

Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

Antrepriza căi ferate Petroșani

Angajare revoluționară pentru realizarea planului anual înainte de termen

Desfășurată în climatul de puternică angajare politică, revoluționară, în care întregul nostru popor întîmpină marele forum al comuniștilor români din noiembrie, adunarea reprezentanților oamenilor muncii din Antrepriza construcției căi ferate Petroșani a analizat temeinic activitatea desfășurată în primele două luni ale acestui an și a aprobat cifrele de plan pentru anul viitor. Pe baza rezultatelor obținute, darea de seamă a apreciat că există condiții pentru realizarea exemplară, înainte de termen, a prevederilor de plan pe întregul an. Dezbaterile s-au aflat sub semnul magistralei Expuneri a tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară lărgită a CG al P.C.R. Subliniind că toate marile realizări obținute în dezvoltarea socialistă a patriei noastre demonstrează justetea politicii partidului, dînd glas sentimentelor profunde de mîndrie patriotică, parti-

cipantii la dezbateri au susținut cu înflăcărare propunerea ca, la cel de-al XIV-lea Congres al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în funcția supremă de secretar general al partidului, apreciînd, în cuvîntul lor că, aceasta reprezintă garanția sigură a înaintării cu succes a patriei noastre pe calea progresului și bunăstării, a socialismului și comunismului.

Faptul că ACCF Petroșani și-a depășit cu circa 3300 lei productivitatea muncii pe om și an, în perioada analizată pune în evidență capacitatea de organizare a colectivului pentru îndeplinirea importanțelor obiective de investiții ce i-au fost încredințate. Deosebit de semnificativ este și faptul că, în cadrul antreprizei, colectivul brigăzii nr. 1 Bănița, căruia îi revenea cea mai grea sar-

Viorel ALBEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pag. a 3-a

● Acțiunea 3R: Spirit gospodăresc în recuperarea materialelor refolosibile ● Destin muncitoresc ● Iman lui noiembrie ● În audiență la redacție.

(Continuare în pag. a 2-a)

Secvențe hunedorene

Panoramic

● Prin bilanțul cu care oamenii muncii hunedoreni întîmpină marele forum al comuniștilor români se desprind, cu pregnanță, realizări de prestigiu. Astfel, 20 de unități economice au îndeplinit planul pe patru ani din cîincinal, asigurîndu-și premisele obținerii unei producții marfă industriale de 1,3 miliarde lei, pînă la sfîrșitul anului. Alte 30 de unități economice au atins, mai devreme, cotele de plan pe trei ani și 11 luni din cîincinal, ceea ce permite

(Cont. în pag. a 2-a)

Semnificative bilanțuri de muncă

Tot mai multe colective de muncă din județul nostru raportează, în cîinstea Congresului al XIV-lea al partidului, devansarea calendarului de producție, prin îndeplinirea, mai devreme, a sarcinilor de plan pe patru ani ai cîincinalului. Este o veritabilă bătălie cu timpul, în care victoriile înseamnă produse mai multe, înseamnă scurtarea drumului către concretizarea programelor de dezvoltare multilaterală a patriei.

În acest cadru larg de puternică efervescență creatoare, se înscriu, la loc de cinste, realizările oamenilor muncii de la

Mina Coșanda — Certej — unitate care, prin sporurile de producție la zi, are posibilitatea să obțină, pînă la finele anului, o producție marfă suplimentară de 50 milioane lei, concretizată în 300 tone plumb, 500 tone zinc, 20 tone cupru în concentrate și alte importante cantități de minereuri. Lor li se alătură succesele consemnate de constructorii Antreprizei de construcții hidroenergetice Rîu Mare — Retezat, care, îndeplinind mai devreme sarcinile pe patru ani ai cîincinalului, au finalizat, în această perioadă, centralele hidro-

electrice Ostrovu Mare, Păclîșa, Totești și Hațeg, lucrările la captările secundare, au înălțat cu încă 40 m barajul Gura Apelor, au redat în circuitul agricol peste 170 ha. De subliniat că aceste rezultate au fost înregistrate în condițiile creșterii productivității muncii cu 22 la sută, cheltuielile la mia de lei producție marfă fiind reduse cu 39 lei.

În bilanțul forestierilor hunedoreni, dedicat marelui forum al comuniștilor români, se preliniază realizarea, pînă la sfîrșitul anului, a unei pro-

Preocupări susținute pentru desfășurarea activității comerciale

Este bine știut faptul că un comerț modern și civilizată, la înălțimea exigențelor actuale se realizează prin participarea activă, responsabilă a tuturor lucrătorilor și, mai ales, prin coordonarea corespunzătoare a activității de către organul de conducere colectivă al întreprinderii, sub îndrumarea nemijlocită a biroului organizației de bază. Aceasta este concluzia desprinsă din recenta adunare a reprezentanților oamenilor muncii de la ICSMI Petroșani. Adevărat forum al autoconducerei muncitorești revoluționare, adunarea a constituit un bun prilej de analiză pentru activitatea desfășurată la nivelul întreprinderii. Și, se poate aprecia că pe primele 9 luni ale acestui an s-a desfășurat o activitate bună. Principalii indicatori economico-financiarți au fost îndepliniți și depășiți în procente substanțiale.

Printr-o aprovizionare ritmică cu fond de marfă, printr-o repartizare judicioasă a acestuia s-au creat condiții favorabile fiecărei unități comerciale

pentru a-și îndeplini sarcinile de plan. După cum a reieșit, desfășurarea de mărfuri au cunoscut și în această perioadă îmbunătățiri substanțiale, fiind evidențiate metodele și măsurile aplicate pentru a veni în întâmpinarea oamenilor muncii din Petroșani cu produse calitative și cu servicii comerciale corespunzătoare. Dar, deși rezultatele activității comerciale sînt pozitive, se constată că la nivelul unităților aparținătoare există diferențe în realizarea planului.

În cuvîntul lor vorbitoarii: Vintilă Borhină, Pavel Haiducși, Ioan Dinu Ștefăneanu, Rozalia Szalagory, Victorița Boița, Maria Dobrică, Ioan Tărășescu și Elena Munteanu, au exprimat principalele preocupări ale colectivelor pe care le reprezintă pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru întărirea ordinii și disciplinei în muncă, pentru perfecționarea întregii activități comunale.

În mod deosebit s-a insistat pe intensificarea muncii educative, pe com-

baterea actelor de indisciplină, pe creșterea răspunderii întregului personal față de calitatea muncii prestate. Ținînd cont de sarcinile ce revin unității pentru anul viitor, de nivelul crescînd al activității de aprovizionare și desfășurare ce se preconizează, lucrătorii comerciali din cadrul ICSMI Petroșani s-au angajat cu fermitate pentru valorificarea superioară a tuturor rezervelor interne existente, pentru găsirea unor soluții mai bune de prezentare, gospodărire și desfășurare a fondului de marfă.

Într-o deplină unitate reprezentanții oamenilor muncii din cadrul ICSMI Petroșani și-au exprimat adevărată preocupare pentru realizarea sarcinilor de plan, pentru întărirea ordinii și disciplinei în muncă, pentru perfecționarea întregii activități comunale.

Gheorghe CHIRVASA

(Urmare din pag. 1)

implicat, a producției de huiă cocsificabilă și energetică. Numărul personalului muncitor cuprins în forme de perfecționare profesională, în anul 1989, a trecut de 30 000, din care 28 000 sînt muncitori calificați, peste 500 sînt maștrii și peste 1100 cadre cu pregătire superioară. Se acordă o importanță crescîndă perfecționării profesionale a muncitorilor tineri, încadrați în categorii inferioare de calificare, precum și a celor care nu și realizează normele de muncă din cauza insuficienței pregătirii profesionale.

Organele colective de conducere din întreprinderile miniere și din celelalte unități ale combinatului s-au preocupat mai mult ca oricînd de acest amplu și complex „motor” al creșterii productivității muncii. Calitatea procesului continuu de perfecționare profesională a crescut simțitor, întreaga activitate desfășurîndu-se în baza unor programe bine concepute.

Trebuie relevată și implicarea mai mare în procesul de perfecționare profesională a comisiilor de pregătire și perfecționare, încadrare și promovare în muncă de pe lin-

gă consiliile oamenilor muncii, precum și ale compartimentelor de învățămînt din unități și combinat. Aceasta este explicația unor activități meritorii la IM Lonsa, IM Petrița, IM Dilja, IM Livezeni, IM Bărbăteni, IM Uricani, IM Valca de Brazi, IM Cîmpu lui Neag, precum și în alte unități ale CMVJ. Instruirea la

peste 1200 oameni ai muncii, în majoritate cadre cu pregătire superioară și alți conducători ai procesului de producție și au fost desfășurate peste 2700 ore de curs și aplicații practice. De la înființarea sa, laboratorul de perfecționare a personalului a elaborat 65 suporturi de curs și 47 lucrări broșate și difuzate, pentru forme de perfecționare profesională care se desfășoară în unități, care constituie o prețioasă bibliografie pentru cei ce își perfecționează pregătirea profesională.

Desigur, în activitatea de perfecționare profesională sînt și unele neajunsuri și deficiențe, legate de frecvența cursurilor și — în unele cazuri — de insuficienta implicare a tuturor factorilor în acest proces. Aceste deficiențe stau în permanență pe agenda de lucru a organelor colective de conducere din unități și din combinat, înducîndu-se măsuri operative de eliminare.

Vom acționa și în continuare, în spiritul proiectului Programului Directiv și al Tezelor pentru Congresul al XIV-lea, al indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru ridicarea continuă a nivelului de cunoștințe tehnico-profesionale a tuturor oamenilor muncii din unitățile miniere, condiții hotărîtoare a sporirii aportului fiecăruia la realizarea programului de creștere a producției de cărbune atît de necesar economiei naționale.

Perfecționarea profesională

Locul de muncă, principală formă de perfecționare profesională a muncitorilor, și-a căpătat importanță deosebită și pentru că majoritatea covârșitoare a maștrilor și altor conducători ai formațiilor de lucru au fost perfecționați — începînd din anul 1987 — prin cursul organizat de laboratorul de perfecționare a personalului din combinat.

În cadrul amplului proces de perfecționare profesională, un loc deosebit a fost acordat policalificării, în scopul asigurării forței de muncă necesare în meseria deficitară, ca aceea de miner sau în scopul folosirii mai complete a timpului de lucru. În acest an, au fost cuprinși în cursuri de policalificare peste 1700 muncitori din care au și absolvit cursurile peste 700.

Numai în anul 1989, pînă în prezent, prin laborator au fost perfecționați

Drumul lung de la hîrtie pînă la realitate

(Urmare din pag. 1)

Demersuri au fost destule în acest sens, ba se pare că hîrtia au fost a probate și investițiile pentru o asemenea instalație. Bine, bine, veți spune, dar nimeni n-a întreprins nimic? Ba da, sigur că da: în fiecare trimestru s-au întocmit programe de măsuri pentru îmbunătățirea calității producției, alte programe privind evacuarea separată a sterilului din lucrările de pregătire în mixt etc... Cum au fost duse la îndeplinire, s-a putut vedea în cifrele prezentate la începutul acestui articol.

Și totuși...? Pentru trimestrul IV al acestui

an au fost adoptate alte măsuri. Printre ele, s-a trasat sarcină expresă maștrilor miniere să recepționeze, pe fiecare schimb, cantitățile de steril alese și depozitate pe vatră, sau în spațiul exploatat. Alte măsuri vizează realizarea, în mod corespunzător, a tavanului de rezistență pentru a se evita surpările prin care cărbunele să se amestece cu sterilul, sau bandajarea acoperișului din abatajele amplasate în stratele 5, 13 și 15, sub tavan natural.

Măsuri, după cum se vede, sînt destule și bine gândite. Doar că, de la hîrtie și pînă la realitate, drumul e lung și calitatea... suferă. Și e păcat!

Semnificative bilanțuri

(Urmare din pag. 1)

ducții marfă suplimentare de 70 milioane lei — ceea ce înseamnă importante cantități de cherestea de lag, bușteni de rășinoase, semifabricate pentru mobilă, etc. livrate peste prevederi beneficiarilor. Succese de prestigiu înscrisse, în cronică întrecerii socialiste, și colectivul de muncă al întreprinderii județene de transport lo-

cal Hunedoara — Deva, îndeplinind mai devreme sarcinile pe patru ani ai actualului cincinal, unitatea va realiza, pînă la sfîrșitul lui 1989, venituri suplimentare în valoare de 39,6 milioane lei. În același interval de timp, oamenii muncii din cadrul Direcției județene de drumuri și poduri vor înregistra, peste prevederi, o producție marfă industrială de 9 milioane lei.



Unul dintre muncitorii de bază, care execută lucrări de calitate în cadrul secției de metrologie a IPSRUEEM: electricianul Ioan Dumbravă.

Foto: George COLȚIȘOR

Panoramă

(Urmare din pag. 1)

colectivelor de muncă respective să înregistreze, pînă la finele lunii noiembrie, o producție marfă suplimentară de 1,7 miliarde lei. ● În ultimele zile ale lunii octombrie, municipiul Deva a fost gazda finalelor Campionatului național de judo feminin (junioare și senioare). Sportivele

din județul nostru s-au afirmat cu strălucire, cucerind, prin Cristina Kovacs (cat. 52 kg) și Angela Dărăbuș (cat. 61 kg), titluri de campioană națională. Cu argint a fost distinsă Claudia Ursescu. Pe podium au urcat și două sportive din municipiul nostru: Liliana Colibă și Irina Bolohan, de la AS „Jiul” Petrița, medaliată cu bronz.

Angajare revoluționară

(Urmare din pag. 1)

cină — de a da în funcțiune dublarea liniei de cale ferată electricată pe tronsonul dintre Crivadia și Bănița pînă la finele anului — a reușit să realizeze o producție suplimentară de peste un milion de lei pe baza depășirii productivității muncii cu 36 000 lei pe om și an.

În cuvîntul lor, participanții la dezbateri au apreciat că există însemnate rezerve pentru ridicarea la un nivel calitativ superior a întregii activități de producție, pentru respectarea programelor de punere în funcțiune a obiectivelor de investiții în condiții de calitate și eficiență. „La nivelul brigăzilor — a spus, printre altele, în cuvîntul său tovarășul Gavrilă Mantu, inginerul șef al Antrepriizei — lucrările sînt dispărute, iar aceasta impune o organizare ireproșabilă a activității zilnice. Se impune să do-

vedim zi de zi, mai aleș brigăzi, mai multă inițiativă, să se acționeze pentru rezolvarea operativă a problemelor. În anul 1990 avem de executat lucrări de o mare diversitate. Dispunem de forțe și mijloace de a le realiza. Dar în acest scop, fiecare om, la locul său de muncă va trebui să-și facă datoria în mod exemplar, pentru a ne menține, prin efort colectiv, renumele de constructori pe care l-am dobîndit prin faptele noastre de muncă de pînă acum”.

Numeroase propuneri vîzînd îmbunătățirea activității de viitor au făcut, în cadrul dezbaterilor, tovarășii Vasile Badea, Anghel Matei, Gheorghe Lungu, Ioan Săndesc, Ion David, George Bădoi și Emanoil Bădică.

Adunarea reprezentanților oamenilor muncii a aprobat un program de măsuri care vizează crearea condițiilor pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan din acest an și din 1990.



MASA ROTUNDA. „Perspectivele de dezvoltare edilitar-urbanistică din Lupeni” este tema unei mese rotunde care are loc astăzi, de la ora 17, la centrul de creație și cultură socialistă din oraș. Tinerii din localitate vor participa în continuare la o seară de muzică și poe-

zie patriotică, revoluționară.

AGENȚIE CEC. Ieri s-a deschis în orașul Aninoasa (strada 23 August nr. 33) o nouă agenție CEC, punînd în evidență preocupările constante pentru extinderea și perfecționarea operațiunilor de economisire prin intermediul unităților CEC. Servirea populației are loc, zilnic, între orele 8—13,30, cu excepția duminicilor și a sărbătorilor legale.

SPECTACOL. În organizarea Centrului de crea-

ție și cultură socialistă „Cîntarea României” din Petroșani, mîine, în sala de la sediul, vor fi susținute, de la orele 17 și 20, două spectacole de muzică ușoară. Iubitorii acestui gen muzical se vor reîntîlni cu solistul Dan Spătaru, grupul „Acustic” și poetul George Târnea care semnează regia și prezintă spectacolele.

SERVICII LA DOMICILIU. În vederea diversificării serviciilor, Cooperativa meșteșugărească „Unirea” din Petroșani ne

informează că unitatea nr. 37 spălătorie — curățătorie — vopsitorie asigură la domiciliul celor care solicită activități de spălat, călcat și curățat covoare. Și unitatea de timpplărie execută, tot la cerere, lucrări de reparații mobilier, dulgherie și binale.

VERNISAJ. Azi, la ora 17, în sala de expoziții Apollo din Lupeni va avea loc vernisajul expoziției personale de pictură a medicului Valeria Tomșa, membră a cercului de

arte plastice „Paleta” din localitate. Lucrările abordează o tematică diversă, inspirate din munca și viața oamenilor Lupeniului. (I.D.)

TRANSPORTUL ÎN COMUN. De cîteva zile circulă pe traseul Petroșani — Uricani, 3 autobuze noi, tip UDM 112, cu o capacitate de 100 locuri, care contribuie la îmbunătățirea condițiilor de confort în transportul în comun și la frecvența autovehiculelor din cadrul AWTB Petroșani.

BALUL BOBOCILOR. Astăzi, de la ora 16, studenții din anul V de la Facultatea de mașini și instalații miniere din Institutul de Mine organizează pentru colegii lor din anul I „Balul bobocilor”.

Rubrică realizată de T. SPĂTARU



Spirit gospodăresc în recuperarea materialelor refolosibile

În ansamblul acțiunilor de repunere în circulație economică a materialelor refolosibile, centrul de profil din Livezeni al IJVMR Deva ocupă un loc bine definit, cu sarcini precise în această activitate de mare interes economic. Pe tema respectivă, am purtat un dialog cu tovarășul Vasile Diaconu, șeful centrului, solicitându-i, pentru început, un succint bilanț al rezultatelor consemnate la zi:

— Valoric, înregistrăm o depășire a planului cu mai bine de 11 milioane lei. Pe sortimente, cele mai mari plusuri le avem la oțel (aproape 9000 de tone), fontă (mai bine de 500 de tone), cupru și bronz, la care cantitățile recuperate peste prevederi sînt de 56 de tone, și respectiv, 12 tone. Ne realizăm sarcinile la plumb și la cauciuc. Din păcate, nu același lucru se poate spune despre colectarea hîrtiei și textilelor.

— Ce activități specifice se desfășoară în cadrul centrului pentru recuperarea materialelor refolosibile?

— Disponem de dotările necesare sortării și prelucrării, prin șarjare, a materialelor care necesită aceste operațiuni. Am primit, de curînd, un utilaj pentru dezmembrarea materialelor din fontă și urmează să achiziționăm o

presă pentru tablă și fier. În perspectivă imediată, vom asambla o instalație pentru recuperarea cuprului din motoarele electrice casate. În felul acesta, vom avea tot ce e necesar pentru a pregăti materialele potrivit re-

— Eără îndoială, rezultatele pe care le-ați prezentat sînt rodul colaborării cu unitățile economice de pe raza municipiului, care au sarcini precise în ce privește recuperarea materialelor...

— Țin să evidențiez, în primul rînd, contribuția colectivelor de muncă din cadrul Combinatului minier „Valea Jiului” și, în mod deosebit, ale mainelor Petrila, Lonea, Dîlja (pentru partea vestică a bazinului carbonifer fiind organizate secții de recu-

— acesteia, a altor materiale refolosibile de la cetățeni?

— Sînt organizate, în municipiu, șase puncte de colectare — trei la Petroșani și cîte unul la Petrila, Vulcan și Lupeni.

— Nu este lipsit de interes să reamintim adresele respective...

— La Petroșani ființează asemenea puncte pe str. Saturn (în fostul punct termic), pe str. G. Mille (în apropierea sediului CDEE) și în zona pieței orașului. La Lupeni, punctul este amenajat pe str. Gării, nr. 2, la Vulcan pe Republicii nr. 15 (îngă sediul Cooperativei „Straja”), iar la Petrila pe str. Jiului, nr. 13. Se de-finitivează un nou punct de colectare, la Lonea, în-gă Școala generală nr. 2. Programul de funcționare este între 8—12,30, după amiaza responsabilii acestor puncte de colectare avînd activitate de teren. Desigur, nu ne putem declara satisfăcuți de modul cum se desfășoară acțiunile de recuperare a materialelor refolosibile de la cetățeni, de felul cum am reușit să colaborăm cu asociațiile de locatari. În această privință, ne propunem mai multe acțiuni colective, în așa fel încît tot ceea ce este utilizabil să reintre, prin intermediul centrului nostru, în circuitul economic.

Interviu realizat de
C. TOMESCU

ACȚIUNEA 3 R

elementărilor în vigoare și cerințelor beneficiarilor noștri. Este un obiectiv căruia i se subordonează eforturile întregului colectiv al centrului, din rîndurile căruia aș remarcă activitatea desfășurată de maestrul Marin Petra, de muncitorii specializați în operațiunile de șarjare Constantin Mărgulescu, Ion Lingurar, Aurel Căldărar și Lazăr Bindar.

perare la Vulcan și Lupeni). De asemenea, o contribuție bună avem cu IJM și IPSRUEEM. Mai puțin se face simțit aportul unităților comerciale, ceea ce influențează în mod negativ situația recuperării la hîrtie.

— Pentru că a venit vorba de hîrtie, și gospodăriile populației constituie o sursă importantă. Cum se desfășoară acți-vitatea de recuperare a

„D’ale... A. U. T. L. -ului!”

Un grup de oameni ai muncii din Petroșani ne-au adus la cunoștință o nouă abatere disciplinară a unuia dintre conducătorii auto ai A.U.T.L. Iată pe scurt, faptele.

În ziua de 27 octombrie, autobuzul care circula pe ruta Petroșani — Aninoasa, cu plecare la ora 10,30 din stația Piața Victoriei, pe lângă faptul că a pornit în cursă cu o întârziere de peste 30 de minute, s-a oprit undeva, între stațiile Paringul și Dacia. Șoferul a scovit, pe un ton ridicat, călătorii să coboare, refuzînd să continue cursa, pe motiv că nu mai are motorină. Urma-re, oamenii au rămas pe jos urmînd să aștepte un alt autobuz care are ple-carea la ora 12,30 tot din Petroșani.

La sesizarea pasagerilor, am luat legătura cu conducerea A.U.T.L. Singura persoană din conducere care a putut fi găsită a fost contabilul șef care a precizat că întârzieri în

vește oprirea autobuzului din cursă, ea nu se poate datoră lipsei combustibilului întrucît cantitatea de motorină cu care s-a alimentat mașina în dimineața zilei respective, la ieșirea în traseu a fost arhificientă. Nu este vorba decît de un nou act de indisciplină. Și pentru că vorbim de indisciplina unora dintre conducătorii auto ai A.U.T.L. Petroșani să precizăm că am mai scris despre acest fenomen, că sînt destule sesizările pe care le primim la redacție de la oamenii muncii în care sînt criticate neajun-surile din domeniul transportului în comun. Poate este timpul ca organul de conducere colectivă al A.U.T.L. Petroșani să ia măsurile necesare pentru a se asigura oamenilor muncii un transport în comun civilizată. (Ioan Ștefan)

IN AUDIENȚĂ LA REDACȚIE

circulația autobuzelor pe ruta Petroșani — Aninoasa pot apare în mod obiectiv datorită lucrărilor ce se desfășoară la drumul ce leagă Petroșaniul de centrul orașului Aninoasa, precum și datorită aș-teptărilor îndelungate la bariera de cale ferată la care sînt silite nu o dată autobuzele, și nu tot-deauna justificate. Cît pri-

Construcții pe verticală în noul oraș Aninoasa.
Foto: G. COLȚIȘOR



Caracterizare generală: Regimul termic se va situa, în general, în limite normale în cea mai mare parte a teritoriului, exceptînd sudul țării, unde temperaturile medii lunare vor fi ușor mai coborîte, comparativ cu valorile normale caracteristice acestei zone. Cantitățile de precipitații vor fi apropiate de valorile medii multianuale, cu excepția unor regiuni din sudul și estul teritoriului, unde vor fi ușor excedentare.

Între 1—10 noiembrie vremea va fi în general închisă. Se vor semnala precipitații temporare, sub formă de burniță și ploaie, în majoritatea regiunilor. Trecător, spre

Imn lui noiembrie

Ceas de nimb coborît de pe umerii toamnei, ceas al desfrunzirilor și regretelor tîrziu, cu mî-nile colorate ce caută în noi, vine să-și trăiască vîrsta în acest anotimp. Mă întorc cu fața spre altarele sale stivuite de struguri, mere, gutui. Mă întorc să gust tăcerea frunzelor de viță de vie dezbrăcată în răcoarea virgînă a serilor cu cer înstelat. Mă întorc pe prispa unei case bătrîne dintr-un sat și mai bă-trîn, unde, dincolo de uși, troznetul lemnelor din sobă mă cheamă să gust liniștea toamnei, so-lemnitatea ei, tăcerea ne-firească a acestui pămînt al strămoșilor și de la ei al nostru, PAMINT ROMANESC.

Noiembrie cu mîini în-cleștate de orizont, mi-e dor să-ți trăiesc desfrun-zirea și nu-ți vreau to-tuși desfrunzirea, aga-nia culorilor cînd ame-țești de atîta toamnă, de atîta sublim. Noiembrie — cuvînt al iubirilor sfîr-șite și al celor de înce-puț — în tine se nasc anotimpuri, în tine toam-na dă mina peste timp cu nevăzutul.

La capăt de pomi dez-goliți îți aștept tăcerile, pentru că știu că ai să te reîntorci. Dacă aș fi fost mai bătrîn măcar cu un anotimp, te-aș fi nu-mit „devenire”, te-aș fi numit „Eden”, dar m-am născut înainte ca, toc-mai cu un anotimp și te-am legănat de copil cu privirea...

Noiembrie, iarna în-tinde spre tine brațe ne-văzute de ger. E încă toamnă însă în cer plu-tesc norii reci de frig și nu mai am timp să-ți desfac cămășile toate, strugurii ce-ți mai a-tîrnă deasupra de tîm-ple, stăbul acela de păsări nu mai am cînd să-l opresc...

Și fără să vreau îți confund pînsul cu ploa-ia și vin să te privesc despletită în rugătu cu frunzele ce-ți vîjăie în picioare și nu pot să-ți aduc mai mult decît cu-vintele, setea mea de ti-ne, setea mea de culori, durerea de piatră a frun-zei ce știe că moare și că murînd te trage du-pă sine, noiembrie, ca un torent de culori, ca o cascadă de lumină.

Florentina PAGNEJER

La mina Petrila a fost sărbătorit unul dintre cadrele de bază ale colectivului. După 32 de ani de muncă neîntrerup-tă, de dăruire și respon-sabilitate muncitorească, maestrul principal elec-tromecanic Ion Peniu s-a retras în pensie. Este firesc, este demn pentru o mare familie munci-torească, cum este cea a minei Petrila — colec-tiv mînier cu vechi tradi-ții de vrednicie — să-și sărbătorească membrii ei vrednici, inclusiv cu un asemenea prilej, adică în momentul cînd, după ce își încheie activitatea în postul care i s-a încre-dințat în marele angre-naj social care este pro-ducția, se retrage în pen-sie — anii odihnei bine-meritate.

Or, maestrul electrome-canic principal Ion Pe-niu, în cei 32 de ani dă-ruiți minei, își făcuse cu prisosință datoria, situ-

îndî-se mereu în prima linie a producției, a bă-tăliei pentru mai mult cărbune. Și-a început cariera ca simplu lăcă-tuș, apoi a devenit șef de echipă, adjunct șef

Destin muncitoresc

de sector, apoi șef de sector, între timp înde-plinînd și alte importan-te funcții de răspunde-re — inclusiv cea de președinte al comite-tului sindicatului minei. Destinul lui muncitoresc a fost o strădanie per-petua pentru afirmare și autoperfecționare, de contribuție nemijlocită la amplificarea ritmurilor minei, la sporirea roa-deilor fronturilor de cărbune. Contribuția lui s-a concretizat într-un efort continuu pentru a asi-

gura pulsul neîntrerupt al angrenajului vital al minei — al zecilor și su-telor de motoare, mai ales de pe fluxul de transport.

„Bucuria și mulțumi-rea cea mai mare pe care o trăiește un om în-tr-un asemenea mo-ment de bilanț și retro-spectivă, ne spunea maistrul principal Ion Pe-niu, nu fără emoție în glas, este să știe că eforturile sale, roadele muncii sale se încorpo-rează în roadele colec-tivului din care a făcut parte, iar colectivul îi este recunoscător...”

Colectivul a fost și este recunoscător lui Ion Pe-niu pentru destinul lui muncitoresc exemplar. Destinul unui om de bază al minei, un om ase-menea altora... sute și mii pe care i-a format și i-a consacrat colectivul, marea familie munci-torească a minei. (I.D.)

Starea vremii în această lună

sfîrșitul intervalului, în zonele de deal, acestea se vor transforma în lapovi-ță și ninsoare. La munte va ninge. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 2 și plus 8 grade, mai coborîte în ul-timele nopți, iar cele ma-xime între 8 și 16 grade, mai ridicate la începutul decadei în zonele de cîmpie. Dimineața se va sem-nala ceață.

Între 11—20 noiembrie vreme în general umedă, cu cerul variabil, mai mult acoperit în ultimele zile.

Vor cădea precipitații sub formă de burniță și ploaie în majoritatea regi-urilor țării. Trecător a-cestea se vor transforma în lapoviță și ninsoare, mai ales în a doua jumă-tate a decadei. La munte va ninge. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 4 și plus 6 gra-de, mai coborîte în nordul teritoriului în primele nopți, iar cele maxime între 6 și 12 grade, izolat mai ridi-cate în sud-vestul țării. Frecvent, ceață și, izolat, condiții de polei.

În intervalul 21—30 noiembrie vreme schimbătoare; cerul va fi variabil cu înnoirări mai accentuate în primele zile cînd, temporar, se vor semnala pre-cipitații sub formă de ploaie în majoritatea re-giunilor. Pe alocuri, ploile vor avea tendință de transformare în lapoviță. În a doua jumătate a de-cadei frecvent se va pro-duce ceață. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 5 și plus 5 grade, mai coborîte în de-presiunile intramontane, iar cele maxime între 3 și 13 grade.

(Agerpres)

ACTUALITATEA IN LUME

De la Națiunile Unite

NAȚIUNILE UNITE (Agerpres). — Intr-o declarație dată recent publicității, cei cinci membri permanenți ai Consiliului de Securitate al ONU salută acordul realizat la Taif, sub egida Comitetului tripartit al Ligii Arabe cu privire la procesul de pace și reconciliere națională în Liban. Declarația cere tuturor libanezilor să-și unească eforturile pentru a pune în totalitate în aplicare hotărârile de la Taif, după ratificarea lor de către parlament. De asemenea, este exprimată sprijinul semnatarilor declarației pentru restabilirea unită-

ții, suveranității depline, integrității teritoriale și independenței Libanului.

☆ **NAȚIUNILE UNITE** (Agerpres). — Consiliul de Securitate al ONU a adoptat o rezoluție în care a cerut respectarea neînfrizată, totală și strictă de către toate părțile interesate, îndeosebi de către RSA a rezoluțiilor sale cu privire la Namibia.

Documentul reafirmă că planul ONU privind acordarea independenței Namibiei stipulat în Rezoluția 435 a Consiliului de Securitate al ONU rămâne singura bază acceptabilă pe plan internațional pentru aceasta.

Sedința comună a celor două camere ale Sovietului Suprem al U.R.S.S.

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Intrunite în sedință comună, cele două camere ale Sovietului Suprem al URSS — Sovietul Uniunii și Sovietul Naționalităților — au adoptat planul dezvoltării economice și bugetul de stat al URSS pe anul 1990 — transmite agenția TASS.

Principalul obiectiv al acestor documente îl constituie oprirea tendinței de agravare a situației din cadrul economiei sovietice. În comparație cu anul

curent, se prevede în plan, produsul național global urmează să crească cu 2,3 la sută. În bugetul de stat sunt prevăzute venituri în valoare de 429,9 miliarde ruble, iar la capitolul cheltuieli — 489,9 miliarde ruble, stabilindu-se ca deficitul bugetar să nu depășească 60 miliarde de ruble. Bugetul țării vizează însănoșirea financiară a economiei, reducerea cheltuielilor exagerate din resursele de stat — precizează agenția citată.

PE SCURT ■ PE SCURT

INTR-O CONFERINȚA de presă care a avut loc la Alger, Julius Nyerere, președintele Comisiei Sud-Sud, a arătat, referindu-se la datoria externă, în continuare creșterea țărilor „lumii a treia”, că este timpul ca acestea să acționeze unit, pentru a face ca actualul flux de resurse financiare spre statele bogate să se inverseze, astfel încât ele să poată beneficia de propriile fonduri în scopul dezvoltării economice și sociale — relatează agenția APS.

ACTIVIȘTII organizației locale pentru ocrotirea mediului înconjurător din orașul austriac Linz apreciază că dacă în viitorul apropiat nu vor fi luate măsuri radicale pentru îmbunătățirea situației în ceea ce privește poluarea naturii, locuitorii orașului vor fi nevoiți să se plimbe pe străzile localității cu masca contra gazelor.

SITUAȚIA economică extrem de dificilă a Turciei, care a contribuit, de altfel în mare măsură, la înfrângerea severă a Partidului Patriei (de guvernământ) la recentele alegeri locale a determinat guvernul să dea publicității un temerar proiect de redresare a economiei, pentru anul viitor. Documen-

tu anticpează un ritm de dezvoltare economică de 5,7 la sută, față de 2,5 la sută pe anul în curs. Rata inflației — în prezent de 75 la sută — ar urma să fie redusă simțitor, deși nu la mai puțin de 54 la sută. O evoluție pozitivă se așteaptă și în agricultura.

IN LUNILE februarie-martie 1990, reprezentanții celor 159 de state membre ale ONU se vor reuni în cadrul unei sesiuni speciale pentru a examina mijloacele de luptă vizând frânarea traficului internațional cu stupefiante — a anunțat, la Paris, directorul Centrului de informații al ONU privind lupta împotriva drogurilor, Hassan Fodha, care a prezidat, la Marsilia, o reuniune de specialitate.

UN ADEVARAT „oraș al electronicii” se construiește în statul indian Goa. Aici sînt în curs de edificare întreprinderi electronice, ce urmează să producă în viitorul apropiat diverse componente, mijloace de calcul, computere și echipamente periferice. După cum se prevede, o parte însemnată din producția realizată aici, la nivelul tehnicii mondiale în domeniu, se va exporta în țări ale continentului și în alte zone ale lumii.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Victorie categorică

Stadionul Dinamo din Capitală a găzduit miercuri, în prezența a peste 25.000 de spectatori, meciul retur dintre echipele Dinamo București și Panathinaikos Atena, conținând pentru „Cupa Cupelor” la fotbal.

Prestand un joc remarcabil sub aspect tehnic-tactic, cu o excelentă pregătire fizică, fotbalistii români au reperat victoria cu categoricul scor de 6-1 (3-1). Golurile au fost marcate de Rednic (min. 22), Mateuț (min. 31 și min. 49), Sabău (min. 41 și min. 51), Klein (min. 89), respectiv, Samaras (min. 34).

Invingătoare și în prima întâlnire (scor 2-0) echipa Dinamo s-a calificat pentru sferturile de finală ale competiției.

Arbitrul elvețian Kurt Roethlisberger a condus următoarele formații: **Dinamo:** Stelea, — Mihăescu (Mezaros), Rednic, Andone, Klein, Sabău, Timofte, Mateuț, Lupu, Vaiscovici (Zamfir), Răducioiu; **Panathinaikos Atena:** Sarganis, — Hagiatanasiou, Kalidzakis, Mavridis, Kalazis, Andoniu, Georgopoulos, Kolev (Vlahos), Georgamlis, Dimopoulos, Samaras.

VOLEI FEMININ, divizia B, seria a II-a

Început mai greu, finis debordant!

VIITORUL I.G.C.L. PETROȘANI — OLIMPIA ORADEA 3-0 (15-13, 15-6, 15-9). Deținătoarea „lanternei roșii”, proaspăt promovată „Olimpia” Oradea (antr. Gina Koșa) a început bine partida, cu un joc bun pe atac al Gabrielei Varga, putere de luptă și o bună mișcare în linia a II-a. Se joacă echilibrat, 3-3, 8-8, 10-10 și după 28 minute din primul set, gazdele câștigă dificil cu 15-13. În setul 2 (18 minute), „Viitorul” IGCL joacă mai variat, de la 0-2 se va ajunge la 13-3, în primul plan fiind Simona Filiche și Monica Hodină, ultima

o plăcută surpriză în ansamblul întregului meci. În al treilea set (20 minute), după 8-2 se joacă relaxat, se ajunge la 9-8 (foarte bune la oaspete Camelia Crișovan, Carmen Vlad și Elisabeta Bathori), dar serviciile precise ale Sorinei Popa, blocajul bun al Ioanei Nistor și Hanelorei Karpinez, mereu la fileu în momente „cheie”, duc în final la o victorie meritată și așteptată de numeroșii iubitori ai voleiului prezenți duminică în sala de jocuri sportive din Petroșani. Am putea spune „Viitorul” IGCL Petroșani a câștigat confortabil fără să se întrebunțeze prea mult...

RUGBI, divizia națională A

O greșală copilărească

ȘTIINȚA PETROȘANI — R.G. GRIVIȚA ROȘIE BUCUREȘTI 9-12 (3-3). Cu toate că rugbiștii studenți au practicat unul dintre jocurile cele mai frumoase din actualul campionat, victoria a fost să fie a oaspeților, fapt pe care unii dintre infocații suporteri nu-l cred nici astăzi! Chiar dacă prima repriză s-a încheiat cu scor egal (3-3), prin dropgol Ivănuș și dropgol Radu Tudor, Știința s-a dovedit mai bună pe tot terenul, a dominat două treimi din timp și, dacă înaintașii ar fi dat drumul mai repede la balon pentru linia de treisferturi, poate alta ar fi fost soarta întâlnirii; de notat că în ultimul minut Ivănuș a executat o l.p. în... bară. În partea a doua a întâlnirii publicul spectator aplaudă continuu pînă în min. 58, cînd se înscrie un eseu spectaculos, rod al atacului înverșunat pe grămadă (Soare — Gh. Cristian — Loczko, Drumea — Sușinschi, Mureșan — Rațiu — Palamariu (Sandu Aurel): 7-3 apoi 9-3 prin tr. Gh. Cristian. Eseul, după cinci grămezi ordonate la cinci metri de buturile adverse, deconectează parcă ambele combatante, fiecărre se vede în postura firească, numai jucătorul Floarea de

la gazde refuză totul, strică frumusețea unei întâlniri deosebite și victoria aproape obținută lovind fără motiv într-un adversar căzut la pămînt, ceea ce duce în min. 73 la o penalizare transformată prompt de R. Tudor: 9-6 și la eliminarea din teren a jucătorului indisciplinat, Rămasă în paisprezece jucători, „echipa florilor de colț” nu cedează terenul și jocul, chiar dacă bucureștenii capătă din ce în ce mai mult curaj și încearcă să folosească avantajul omului în plus. Balanța s-a înclinat definitiv în favoarea Griviței abia în min. 79, penultimul de joc, cînd Dinu execută frumos o l.p. din mijlocul terenului propriu, urmărește balonul cu perseverență (ceea ce nu au făcut mai mulți jucători de-ai noștri, paralizați parcă, vina căzînd pe tinărul Suigan) apoi înscrie un eseu nevisat, transformat de Radu Tudor: 9-12. Meciul se încheie într-o liniște prevestitoare de nori negri și aspră furtună deasupra favoritelor noastre, pe care o greșală copilărească i-a trimis în subsolul clasamentului, de unde, cu sinceritate, foarte greu se mai poate ieși...

Ion Dan BALAN

Uniunea asociațiilor studenților comuniști din Institutul de mine Petroșani

încadrează

în condițiile Legii nr. 12 din 1971 și Legii nr. 57 din anul 1974 următorul personal:

- instructor principal
- administrator
- muncitor instalator
- îngrijitoare
- portar

Informații suplimentare la telefon: 42580 — 43382, interior 170.

Liceul economic Petroșani

încadrează prin transfer sau prin concurs

— contabil șef

Mica publicitate

ANIVERSARI

FIOL Constantin, nora Felicia, nepoții și familia Spiridon urează scumpei lor Moroșanu Mina, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”, cu ocazia ieșirii la pensie. (16695)

VINZARI

VIND Dacia 1300, zero km. Telefon 41599. (16694)

PIERDERI

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Obloja Mariana, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (16695)

PIERDUT certificat de calificare în meseria de mecanic utilaj minier, seria P nr. 468799, eliberat de IM Vulcan, cu nr. 197 din 20.08.1982, pe numele Vladislav Vasile. Il declar nul. (16693)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 9589, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16692)

PIERDUT ștampilă ICS Mixtă Lupeni, unitatea 140 Uricani. O declar nulă. (16691)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Fluereșu Barbu, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16690)

PIERDUT legitimație de serviciu, pe numele Cîrlou Gogu, eliberată de IPEG Deva. O declar nulă. (16689)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Popa Emilia, eliberată de IPEG Petroșani. O declar nulă. (16686)

PIERDUT tichet butelie, seria A nr. 57, eliberat de Centrul de preschimbare a buteliilor Petrița. Il declar nul. (16684)

PIERDUT carnet student pe numele Nistor Adrian, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (16683)

PIERDUT legitimație bibliotecă pe numele Zamfirache Ion, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16677)

PIERDUT doi cai suri albicioși, unul cu coama pe ambele părți și șchioapătă de piciorul stîng spate, iar, unul are urechea stîngă crestată și la piciorul din spate are o cicatrice. Adresați Vasile Costică str. Mihail Kogălniceanu nr. 49 Tg. Jiu. Recompensă. (16678)

DECESE

COLECTIVUL Poli-clinicii și Spitalului orașeneș Petrița este alături de dr. Neag Mircea la încercarea grea prințului de decedat tatălui său, și-i transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (16687)

COMEMORARI

AMINTIRE vie generosului, modestului și distinsului nostru soț și tată

dr.
SCARLĂTOIU
NICOLAE

fost medic specialist ginecolog la Spitalul municipal Petroșani, la înmormîntarea unui an de la deces.

Flori și lacrimi pe tristuțului mormînt. Vivi — soție, Nicu — fiu și familia. (16688)

AMINTIM celor care au cunoscut-o, că se împlinește un an de cînd a condus-o pe ultimul drum pe buna și devotata noastră colegă de serviciu.

SOVĂLA IOANA
RUSICA

Nu o vom uita niciodată. Colegii de la serviciul administrativ al IM Livezeni. (16660)